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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. október 30-i ülésére 
 
 

a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása által vállalt feladatok 
végrehajtásáról 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása (a továbbiakban:Társulás) 
társulási megállapodása szerint a társult települések polgármesterei évente beszámolnak a 
Képviselő-testületnek a társulás munkájáról. 
A  Társulás  2007. évben végzett tevékenységéről 2007. októberi ülésen beszámoltam a 
Képviselő-testületnek. 
I..A  szociális és gyermekjóléti feladatok  
Az új szervezeti struktúrában való feladatellátás 2008. évre is magasabb normatív támogatás 
elérését tette  lehetővé, a szolgáltatások biztosításának finanszírozására.  
A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ (továbbiakban: Központ) mint önállóan 
gazdálkodó költségvetési szerv Nagyatád központ szervező, koordináló tevékenységével a 
lábodi, a segesdi intézményegységek és a Bölcsőde összehangolt, szakmailag megalapozott 
munkájával továbbra is valamennyi szociális és gyermekjóléti tevékenységet ellátta.  
A szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférés a kistérség településein élő rászoruló lakosság 
számára biztosított. Az ellátások – amennyiben a feltételek  megfelelnek az igénybevételi 
eljárást tartalmazó rendeletben foglaltaknak - a nagyatádi idősek otthoni ellátás kivételével 
minden igénylő számára  elérhetők.  
1.1. Étkeztetés 
A napi egyszeri meleg étkeztetés biztosított azon rászoruló személyek részére, akik egészségi 
állapotuk, szociális helyzetük, életkoruk miatt ezt nem tudják megoldani. Az étkeztetésben 
részesülők igénybevételi eljárása során a szociális rászorultságot is vizsgálni kell. 
2007. december 31-én ellátottak száma:    532 fő      Nagyatád            164 fő 
2008. szeptember 30-án                                                                         159 fő   
Az egyszeri meleg ebédet vásárolt élelmezés keretében a kollégium konyhájáról vásárolják, 
mint vendégétkeztetést.  
2007. és 2008. évben is komoly gondot jelentett az intézményi térítési díj megállapítása, az 
előző év alacsony szolgáltatási önköltsége, valamint a megváltozott normatíva rendszer miatt. 
2008. évben az intézményi és személyi térítési díj két alkalommal került meghatározásra. 
1.2. Házi segítségnyújtás 
A házi segítségnyújtást, mint kötelező szociális alapszolgáltatást minden településen kötelező 
biztosítani kell, azon rászorulók részére, akik önálló életvitelük fenntartásához igényelnek 
segítséget. A szolgáltatáshoz való hozzáférés minden településen élő rászoruló személy 
számára biztosított, amennyiben gondozási szükségletét a Szakértői Bizottság megállapította 
és jogosult az ellátásra. 
2007. december 31-én házi gondozásban részesülők száma: 304 fő Nagyatádon: 94 fő 
2008. szeptember 30-án 69 fő 
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A 2007. évben ellátotti létszámhoz képest az igénybevevők létszáma a nagyatádi 
intézményegységben 25 fővel csökkent. 2008. évben 3 fővel fejlesztettük a szakmai 
jogszabályban megfogalmazott rendelkezésnek megfelelően a gondozónői létszámot, mivel 
egy házi gondozónő maximum hat gondozottat láthat el. 
1.3. Jelzőrendszeres házi gondozás 
2008. évben 64 jelzőkészülék került kihelyezésre rászoruló személyek részére. A riasztások 
90 % - a valós riasztás volt, rosszullét, elesés miatt segítséget kérő idős, beteg emberek kaptak 
ily módon időben ellátást.   
1.4. Támogató Szolgálat 
A Támogató Szolgálat személyi segítést és szállító szolgáltatást végez az igénybevevőknek.  
2008. évben 66 fő vette igénybe a szolgáltatásokat a kistérség 4 településéről. 
A támogató szolgáltatás igénybevételéhez szükséges a szociális rászorultság vizsgálata. 
2009. évtől nem lesz kötelező önkormányzati feladatellátás, állami feladatként fogják 
megszervezni. Az önkormányzatok akkor tudják fenntartani ezt az ellátási formát, ha állami 
támogatást kapnak hozzá, amelyre pályázni lehet. 2008. szeptember 1-jén pályázatot 
nyújtottunk be a SZMM - hoz, a működéshez szükséges támogatás elnyerésére. A pályázat 
elbírálása folyamatban van. 
1.5. Közösségi pszichiátriai ellátás 
A közösségi pszichiátriai ellátást 2008. évben 46 személy vette igénybe a kistérség 5 
településéről. A közösségi ellátás is 2009. évtől állami feladat lesz, az önkormányzatoknak 
pályázattal lehet a működéshez szükséges forrásokhoz hozzá jutni. A pályázatot határidőre 
benyújtottuk, elbírálása folyamatban van. 
1.6. Idősek Klubja 
Nagyatádon az időskorúak nappali ellátását biztosító idősek klubja mindhárom 
intézményegység központjában (Lábod, Nagyatád, Segesd) működik. 2008. október hónaptól 
folyamatos munkarendben, hétvégi nyitva tartással dolgoznak, melynek biztosításához  a 
gondozónői létszámot egy fővel növelni kellett. 2008. évtől nemcsak az étkezésért, hanem az 
ott tartózkodásért is térítési díjat fizetnek az igénybevevők. 
Nagyatádon az Idősek Klubjai 60 férőhelyen 54 klubtagnak biztosítanak tartalmas 
programokat és a napi egyszeri meleg ebédet. A klubok foglalkoztatási terv alapján végzik 
munkájukat. 
2.) Szakosított ellátás – Idősek Otthona 
A kistérségben két idősek otthona (Lábod, Nagyatád) 58 férőhelyen látja el az időskorúak 
tartós ápoló- gondozó otthoni ellátását. Mindkét intézmény 100 % - os kihasználtsággal 
működik. A nagyatádi 40 férőhelyes Idősek Otthonába a várakozók száma 55 fő. A 
jogszabályi változások a gondozási szükséglet megállapítását az ORSZI által felkért Szakértői 
Bizottság hatáskörébe utalta. 2008. január hónaptól csak a 4 órát meghaladó gondozási 
szükséglettel rendelkező igénybevevők kerülhetnek felvételre. Nagyatádról eddig 28 
várakozóból 26 főnek állapított meg 4 óra gondozási szükségletet a Szakértői Bizottság. Az 
idősek otthonaiban felvételre kerülő időskorúak fokozott gondoskodást, ápolást igényelnek. 
Ez a feladatellátás fokozott fizikai és szellemi igénybevételt jelent az otthonokban dolgozó 
ápoló-gondozó személyzetnek. 
3.) Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok a kistérség valamennyi településén ellátták a 
szociális és gyermekvédelmi törvényben meghatározott feladatokat. Egyre nagyobb feladatot 
jelent az aktívkorú nem foglalkoztatottakkal történő együttműködés, beilleszkedési 
programjának az elkészítése, az igénybevevők magas létszáma következtében.  
Családsegítő  Szolgálat: 
Családgondozásban részesülnek: 93  fő 
Aktívkorú nem foglalkoztatottak: 444  fő    
Összesen: 537  fő                                                                
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A Gyermekjóléti Szolgálat ellátási adatai: 
Alapellátásban gondozott gyermekek száma: 54  fő 
Védelembe vett gyermekek száma: 24  fő 
Utógondozás (szakellátásból kikerült): 7  fő 
Összesen: 85  fő 
A Gyermekjóléti Szolgálatok a települési önkormányzatok képviselő – testületi ülésén 
részletesen beszámolnak a gyermekvédelmi munkájukról.  
4.) Bölcsőde     
A bölcsőde 50 férőhelyen látja el a bölcsődés korú kisgyermekek gondozását. 2008. évben a 
kistérség településeiről 10 kisgyermek vette igénybe a bölcsőde szolgáltatásait. A térség 
településeiről történő felvétel előtt a bölcsődevezető minden egyes esetben egyeztet az 
illetékes település polgármesterével. 
A gyermekek ellátása 3 gondozási csoportban történik, ellátásukról 10 szakképzett gondozónő 
gondoskodik. A bölcsőde kihasználtsága a gondozott gyermekekhez viszonyítva 86,48 % - os 
volt, ami  10 834 gondozási napot jelent. 
5.) Szakmai fejlesztések 
5.1) Szakmai műhely: 
2007. évben megszervezésre kerültek a szakmai műhelyek – házi segítségnyújtás, étkeztetés, 
jelzőrendszeres házi gondozás, családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás - amelyek az 
egységes szakmai munka alapját teremtették meg. A szakmai műhelyeken az azonos szakmai 
területen dolgozó munkatársak rendszeres tájékoztatást, információt kaptak a jogszabályi 
változásokról, az egységes szakmai dokumentációról. Továbbképzés keretében külső előadók 
felkérésével segítjük a munkatársak szakmai felkészültségét, információk, új ismeretek 
nyújtásával. Többek közt a Megyei Módszertani Központ módszertani munkatársa és a 
Munkaügyi Kirendeltség vezetőjének előadásával. 
2007. évben a Somogy Megyei Igazságügyi Hivatal és a Központ, az intézményegységek 
közös szervezésében nagyszabású bűnmegelőzési fórumot szervezett. 
A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgáltatás szakmai műhelyének családgondozói aktívan 
közreműködtek a Nemzeti Család és Szociálpolitikai Intézet által készített szakmai 
standardok elkészítésében. 
5.2) Továbbképzések: 
A szakmai munkakörben foglalkoztatott munkatársak továbbképzési kötelezettségüket 
időarányosan teljesítették. Részt vettek szakmai továbbképzéseken, szakmai konferenciákon. 
5.3) Tárgyi és személyi feltételek: 
A Szociális Felzárkóztató Program eredményeként a kistérség szociális szolgáltatásainak 
tárgyi feltételei rendelkezésre állnak. 2007. évben  kisebb tárgyi eszközök beszerzésére került 
sor pl. mosógép, számítógép, hűtőszekrény. 2008. évben további fejlesztésekre van szükség, 
pl. számítógépek, nyomtató, fénymásoló, fax, telefon stb. 
A bölcsődében a napi működéshez szükséges tárgyi eszközök - robotgép, textíliák - 
beszerzését kell biztosítani. A személyi feltételeket az ellátotti létszámhoz és a jogszabályi 
előírásokhoz kell igazítani. 
Szükséges felülvizsgálni a házi segítségnyújtás, az idősek otthona és a családsegítő és 
gyermekjóléti szolgáltatás területén dolgozó szakdolgozói létszámot. 
6.) 2007. évi szakmai és gazdasági munka ellenőrzése 
A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központot 2008. évben öt hatóság és 2 szakmai szervezet 
ellenőrizte. Az szakmai ellenőrzést a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti 
Módszertani és Park Megyei Módszertani Intézmény végezte.   
A törvényességi és szakmai ellenőrzések kisebb adminisztratív hiányosságok ellenére az 
intézményegységekben illetve az intézményben végzett szakmai munkát jónak értékelt. 
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7.)A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 2007. évi gazdasági munkája 
A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.  Az 
intézmény teljes körű gazdasági, munkaügyi és számviteli feladatait a 3 fővel működő 
gazdasági egység látja el.  
A 2007. évben az állami normatíva, valamint a személyi térítési díj, a Bölcsőde kivételével 
fedezte a működési kiadásokat. A Bölcsőde működésének finanszírozásához az igénybevett 
gondozási napok alapján a települések hozzájárulnak, ami szükséges a Bölcsőde zavartalan 
működéséhez. 
A z intézmény 2008. évi költségvetése: 450 218 eFt. 
Bevételi oldalról a 2008. I. félévi teljesítése 96 %-on realizálódott. A kiadások összességében 
a tervezetthez képest kedvezőbben teljesültek 95 %-ra. A bevételkiesés a költségvetés 
teljesítésében nem okozott gondot mivel a kiadások is a tervezett szint alatt realizálódtak.  
Összegezve megállapítható, hogy a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ a 2007. évi és 
2008. évi időarányos feladatait a jogszabályokban előírt módon és keretek között végezte, s 
biztosította az önkormányzatok által vállalt szociális feladatok ellátását.  
 
II. Oktatással kapcsolatos kistérségi feladatok  
2007. decemberében készült el a Rinyamenti Kistérségi Közoktatási Fejlesztési Terv, melyet 
a Társulási Tanács 2008. március 3-án hagyott jóvá. Erre épült a Rinyamenti Kistérség 
Többcélú Önkormányzati Társulása Kistérségi Közoktatási Intézkedési és Esélyegyenlőségi 
Terve, melyet a Társulási Tanács 2008. augusztus 29-én hagyott jóvá.  Nagyatád Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyalta és elfogadta a kistérségi társulás által 
elkészített terveket,  és ezen dokumentumokkal összhangban alkotta meg saját közoktatási 
terveit. 
 
1. Pedagógiai szakszolgáltatások 
A Nagyatádi Közoktatási Intézmény létrejöttével a Pedagógiai Szakszolgálat elkezdte 
munkáját, amelyhez a Társulás településeinek logopédiai ellátása, és az új intézmény 
gyógytestnevelésének ellátása tartozik.  
1.1 Logopédia  
A logopédiai ellátás kiterjed Beleg, Bolhás, Görgeteg, Kisbajom, Kutas, Lábod, Nagykorpád, 
Ötvöskónyi, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Szabás és Nagyatád óvodáira és 
iskoláira. 
A feladatot két főállású gyógypedagógus – logopédus, valamint egy fő gyógypedagógus - 
logopédus megbízással, és egy fő gyógypedagógus-logopédus a nagyatádi Nevelési 
Tanácsadóval kötött szerződés alapján végezte. 
A társult települési önkormányzatok 257 fő ellátását támogatták, a szakemberek feladatot heti 
70 órában tudták ellátni. Január végétől azonban a Nevelési Tanácsadó a szerződésben 
vállaltakat nem tudta teljesíteni a feladatot ellátó gyógypedagógus betegsége miatt. Nem 
jelezte az NKI igazgatója felé a hiányzást, helyettesítő szakemberről pedig nem gondoskodott, 
így a szerződésben vállalt feladatnak nem tudott megfelelni. 
Ennek következtében február és március hónapban Lábod, Beleg, Nagykorpád logopédiai 
ellátása szünetelt, a kutasi iskola ellátását pedig február 1-jétől nem a szakszolgálat végezte.  
2008/2009-es tanévben  a két főállású szakember mellett két logopédust megbízással 
alkalmaznak. Az óvodákban a logopédiai ellátás, az iskolákban pedig a logopédiai ellátással 
együtt a sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztése kiemelt feladat volt, s ehhez  emelt 
normatívát is igénybe tudtunk venni, hiszen a szükséges személyi, tárgyi feltételek 
rendelkezésre állnak. Egyes intézményeknél a fejlesztő pedagógusok és a szaktanárok is 
végeztek fejlesztéseket a gyógypedagógus-logopédus irányításával, az általa elkészített 
fejlesztési terv alapján. 
A  logopédiai ellátást 2007/2008. tanévben a  kistérség területén 260 gyermek számára 
biztosították, ez  Nagyatádon 90 tanulót, és 67 óvodást jelentett. 
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1.2. Gyógytestnevelés 
A Nagyatádi Közoktatási Intézményben 2 fő gyógytestnevelő 123 tanuló gyógytestnevelését 
látták el 7 csoportban, 21 órában, szakorvosi vélemény alapján.  
2.Pedagógiai szakmai szolgáltatások: 
A kistérség területén fontos feladat a pedagógiai szakmai szolgáltatások biztosítása. A 
hatékony, színvonalas nevelési - oktatási feladatok ellátásának biztosítása érdekében a 
térségben két meghatározó szakmai munkaközösség működik a  Társulás keretében, a 
Nagyatád Környéki Óvodák Vezető Óvónői Munkaközössége, és az általános iskolák 
igazgatói és igazgatóhelyettesei részvételével a Nagyatád Környéki Általános Iskolák 
Igazgatói Munkaközössége.  
Az állandóan változó jogszabályi feltételek, új szakmai módszerek miatt fontos pedagógusok 
tájékoztatása, felkészítése. A hasonló környezetből jövő, hasonló problémákkal küszködő 
pedagógusok megismerik egymás tanítási módszereit, külső előadókat hívnak, szakmai 
tanácskozásokat, továbbképzéseket szerveznek. Az igazgatói munkaközösségek mellett 
működik az osztályfőnöki és az alsó tagozatos munkaközösség, ezzel is segítve a kistérség 
általános iskoláiban az eredményesebb nevelő-oktató munkát. 
Az óvodai munkaközösség a 2007/2008. nevelési évben 300.000 Ft támogatásban részesült a 
kistérségtől, melyet a Kaposvári Pedagógiai Továbbképző Intézet által indított DIFFER 
tanfolyamra használtak fel, melyet Nagyatádon szerveztek 20 fő részvételével. 
Az iskolai munkaközösség 500.000 Ft anyagi támogatást használhatott fel, melyet a 
tanévnyitó tanácskozásra és a nem szakrendszerű oktatással kapcsolatos továbbképzésre 
fordítottak a kistérség  pedagógusai számára , Nagyatádi helyszínnel és a Somogy Megyei 
Pedagógiai Intézet szakemberei segítségével. Nem szakrendszerű képzésen 25 fő vett részt, 
ebből 10 nagyatádi pedagógus volt. 
Szervezeti változások a kistérség területén a 2007/2008-as nevelési/tanévben 
2008/2009. nevelési év kezdetétől az érintett önkormányzatok döntésével az Ötvöskónyi 
Szivárvány Óvoda a Nagyatádi Közoktatási Intézmény tagintézményeként működik. 
Kutas, Beleg, Szabás és Kisbajom Községek intézményfenntartó társulás keretében 
működtetik óvodájukat. 
A fenti szervezeti változások a Társulás Kistérségi Közoktatási Intézkedési Tervében 
meghatározott céloknak és fejlesztési elképzeléseknek megfelelően, az ott 
megfogalmazottakkal  összhangban  történtek.  
 
III. Egészségügyi feladat 
A kistérségi társulás által vállalt hétközi és hétvégi központi ügyelet feladatainak ellátását 
megbízás alapján változatlan módon Nagyatád Város Önkormányzata végzi, a fenntartásában 
lévő Egészségügyi Központban kialakított rendelőben, a Megyei Egészségbiztosítási 
Pénztárral kötött finanszírozási szerződés alapján.  
A hétközi ügyelet 15,00 órától reggel 7,00 óráig, hétvégén (szombat, vasár- és ünnepnapon) 
reggel 7,00 órától másnap reggel 7,00 óráig tart. A betegellátást alkalmanként 2 orvos és egy 
asszisztensnő, valamint egy fő közalkalmazott gépkocsivezető végzi.  2007 évben az ügyeleti 
ellátás 36.928 eFt bevétellel gazdálkodott, amely fedezte a tevékenység kiadásait. 
2007-ben az ügyelet ambulanciáján 3878 beteg jelent meg, 1902 esetben hívásra ment az 
orvos a beteghez, 268 esetben volt szükség mentőszállítás igénybevételre.  
 
IV. Belső ellenőrzés 
A  Társulás az ellenőrzési feladatokat megállapodás alapján Nagyatád Város Önkormányzata 
Polgármesteri Hivatal alkalmazásában álló és a jegyző közvetlen irányítása alatt dolgozó két 
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fő köztisztviselő látta el.  A kialakult gyakorlat szerint egy fő a társult környező községek, 
egy fő pedig Nagyatád város és a többcélú társulás intézményeinek ellenőrzését végzi. 
 
1.A községi önkormányzatok ellenőrzése során 2007. október 18-tól  2007. december 31-ig 4 
településen 3 téma és 2 utóellenőrzés, 2008. január 1-től 2008. október 15-ig 6 településen 6 
ellenőrzés valósult meg: 4 átfogó és 2 belsőellenőrzés.  
Az éves ellenőrzési munkatervet a képviselő-testületek ellenőrzési igényeinek  
kockázatelemzését követően  állították össze.  
Feladatelmaradás illetve soron kívüli ellenőrzés ezen időszak alatt nem történt. 
A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Kormányrendelet 
előírásai alapján készültek a feladatonkénti ellenőrzési programok, megbízólevelek, 
jelentések, éves beszámoló jelentések, ezek megküldésre illetve átadásra kerültek a 
települések jegyzőinek/körjegyzőinek.  
A jelentésben megfogalmazott javaslatokra intézkedési tervet készített az ellenőrzött szerv 
vezetője, melyet megküldtek az ellenőrzést végzőnek.  
Az év közbeni ellenőrzésekről – az éves költségvetési beszámoló összeállítását megelőzően – 
éves összefoglaló ellenőrzési jelentés készült településenként, ami szintén megküldésre került, 
mint az éves költségvetési beszámoló melléklete. 
 
2. Nagyatád Város Önkormányzatának belső ellenőrzési feladatait ellátó pénzügyi - 
számviteli ellenőr 2007. október 18-tól 2007. december 31-ig témavizsgálat keretében 
ellenőrizte a város oktatási intézményeinek 2008. évi normatív támogatás – igénylését, 
utóvizsgálatot végzett a József Attila Kollégiumban, és átfogó pénzügyi – gazdasági 
ellenőrzés keretében vizsgálta a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 
munkaszervezete tevékenységét.  
A 2008. január 1-től 2008. október 15-ig terjedő időszakban témavizsgálat keretében vizsgálta 
az ellenőr a 2007. évi normatív állami hozzájárulások és a normatív, kötött felhasználású 
támogatások elszámolását, a Polgármesteri Hivatal 2007. évi költségvetési beszámolójához 
szolgáltatott adatok megalapozottságát, ellenőrizte a pénzkezelést a hivatalban és elvégezte a 
Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények átfogó vizsgálatát. Az éves munkatervében 
foglaltakon túl célvizsgálatot végzett a Kórház – Rendelőintézetben.  
Az ellenőr részt vett továbbá a 2006. évi normatíva elszámolásoknak a Magyar Államkincstár 
általi felülvizsgálatában, valamint közreműködött a június-júliusban lefolytatott ÁSZ 
vizsgálatban.  
 
V. Területfejlesztési feladatok 

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása a korábbi gyakorlatnak és a 
megállapodásban foglaltaknak megfelelően ellátta a területfejlesztéssel összefüggő kistérségi 
feladatokat. Működtette a Kistérségi Fejlesztési Tanácsot, amely az eddig eltelt időben két 
alkalommal ülésezett. 

Január végén került bemutatásra az Interreg IIIA üzleti park hálózat projekt, mely a  magyar-
szlovén-horvát partnerek által megvalósult projektet, és az érintett kör által elérhető előnyös 
lehetőségek felvázolását tartalmazta. A szeptemberi ülésen került napirendre a Rinya-Dráva 
Szövetség Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájának bemutatása, a projektelképzelések 
áttekintése, a lehetséges kapcsolódási pontok meghatározása. Ugyancsak ekkor került 
napirendre a Rinyamenti Kistérség foglalkoztatási helyzetének áttekintése, az aktuális 
feladatok. A helyi Munkaügyi Központ vezetője mutatta be a jelenlegi helyzetet, és vázolta 
fel az előttünk álló feladatokat.  

Megállapítható volt, hogy a kistérségben változatlanul magas a munkanélküliek aránya, és 
ezen belül is kedvezőtlenül magas - 52% - a képzetlenek száma.  
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A foglalkoztatási feszültségek enyhítésére a társulás ebben az évben is több 
közmunkaprogram lebonyolítását vállalta.  

A téli-tavaszi közmunka keretében 226 fő foglalkoztatása valósult meg a kistérség 17 
településén. Nagyatádon a foglalkoztatottak száma 42 fő volt. 
A program  2007. 12. 10.-től 2008. 06. 10.-ig tartott. A teljes támogatási összege: 
140.628.533,- Ft, az önerő pedig 2.841.382,- Ft (az ÁFA összege) volt. Nagyatád 
város tekintetében a védőruha és a kis értékű eszközökre felhasználásra került 
2.570.385,- Ft. 
A 2008/5a közmunkaprogram jelenleg folyik. A program időtartama 2008. 09. 19.-
2008.12.18. A rendelkezésre álló támogatás 29.970.418,- Ft, az önerő pedig 786.166,- 
Ft. A programban 91 fő foglalkoztatása zajlik. Ebből a nagyatádi létszám 36 fő. 
Munkaruhára és kis értékű eszközökre felhasználható Nagyatádon 1.802.000,- Ft.  

 
Április folyamán került a társulás napirendjére a decentralizált pályázati források 
felhasználási javaslata. Kistérségünk három pályázati forrásban volt érdekelt, a TEKI, a 
CÉDE és a TEUT. Az útfejlesztési források tekintetében Nagyatád pályázatát támogatta a 
társulás, amely hat pályázati célhoz 15,5 millió forint elnyert pályázati támogatást jelentett. 
A TEKI pályázatra 12 projekt megvalósításának támogatása mellett született döntés, összesen 
26 millió Ft támogatással. Ezek között volt négy Nagyatádi pályázat összesen 13millió Ft 
támogatási összeggel. 
A Céde pályázaton 9 pályázati cél támogatása került támogatásra, 21 millió Ft támogatási 
összeggel. 
Ezen túlmenően a társulás munkaszervezetének közreműködésével részt vállalt az 
agglomerációs szennyvízhálózat kiépítésének és a szennyvíztisztító bővítését szolgáló 
pályázatának előkészítésében. Az érintett 9 település februárban létrehozta a Nagyatádi 
Regionális Szennyvíztársulást. A pályázat előkészítéséhez szükséges anyaggyűjtések, 
egyeztetések, döntések megtörténtek. A pályázat benyújtása rövidesen megtörténik a KEOP-
1.2.0 - első fordulójára. 
 
A Kistérségi Iroda közreműködőként több Uniós pályázat előkészítésében részt vett. 
Turisztikai és a két nyertes közoktatási pályázatban is szolgáltatott adatokat és információkat, 
és különféle egyeztetéseket szervezett. 
Általában valamennyi saját pályázat elkészítését a munkaszervezet végzi (pld. közmunka, 
sport). Az önkormányzatok, vállalkozások, civil szervezetek számára pedig folyamatosan és 
igény szerint pályázati tanácsadást nyújtanak. 
A társulás munkaszervezete a társulási megállapodásban vállaltaknak megfelelően biztosítja a 
DDRFÜ hálózati koordinátorainak működési feltételeit. Számukra az irodai eszközök 
használata, az ügyfélfogadás folyamatosan biztosított. A koordinátorokkal a kapcsolat napi 
szinten biztosított. Az információk cseréje, és továbbitása folyamatos. 
Az iroda munkatársai szorosan együttműködnek a megyei és a régiós területfejlesztési 
feladatellátást biztosító szervezetekkel. Közvetlen és szoros az együttműködés a Dél-
Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség valamennyi munkatársával. Kölcsönös és 
folyamatos az aktuális információcsere. 
A társulás pályázati úton elnyerte a Helyi Vidékfejlesztési Iroda (HVI) működtetésének jogát, 
melyet ez év derekán 2013-ig meghosszabbítottak. Ennek eredményeként a Rinyamenti 
Kistérségi Irodában folyamatosan dolgozik egy munkatárs, akinek a fő feladata a 
vidékfejlesztéssel összefüggő feladatok ellátása. Ezen munkatárs hatékony közreműködése 
mellett jött létre már a múlt évben a Rinya-Dráva Szövetség akciócsopot, amelyet a múlt 
hónapban LEADER csoporttá nyilvánítottak, és így jogosultá vált a rendelkezésre álló 
források felhasználására. 
A HVI Irodavezető szorosan együttműködik a hálozatos munkatársakkal, és az érintett egyéb 
szervezetekkel. Közös ügyfélfogadást és tanácsadást tartanak. 
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A Kistérségi Iroda munkatársain és a hálózatos munkatársakon keresztül folyamatosan 
informálja az érintetteket a számukra elérhető pályázati lehetőségekről. Gyakran személyes 
egyeztetéseken, tanácsadásokon vesznek részt. Mindezek együttesen biztosítják, hogy 
egyetlen lehetőséget sem mulasszunk el a rendelkezésre álló források maximális 
kiaknázására. 
A munkaszervezet infrastruktúrája megfelelő. Valamennyi munkatárs számára biztosítottak a 
színvonalas munkavégzés tárgyi feltételei.  
 
Összességében elmondható, hogy a Többcélú Társulás a területfejlesztési feladatait 
maradéktalanul ellátja. Minden olyan kezdeményezésben partner, amely a kistérség 
településein élők számára előrelépési, fejlődési lehetőséget nyújt. 
 
Nagyatád Város Önkormányzata 2008. évben – a módosított költségvetés alapján – 81.435 
eFt támogatást kap a Társulástól az alábbi feladatokra. 

Bejáró gyerekek és tanulók ellátásához kapcsolódó támogatás:  37.065.000 Ft 

Logopédiai feladat ellátás:        9.238.000 Ft  

Gyógytestnevelési feladatellátás:        1.221.000 Ft 

Belső ellenőrzési feladatok:      11.395.000 Ft 

Mozgókönyvtári feladatok ellátása:        7.313.000 Ft 

Központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása:       7.350.000 Ft 

Iskolabusszal utaztatott gyermekek támogatása 6.556.666 Ft 

Tagintézményként működő óvodába járó gyermekek tám. 1.297.000 Ft 

Kistelepülési intézményi támogatás  1.080.000 Ft 

Összesen:  82.515.666 Ft  

 

A társulás a szakmai munka hatékonysága, a többletfinanszírozás elérése szempontjából 2008. 
évben is eredményesen működött.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el: 

Határozati javaslat: 

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú 
Önkormányzati Társulása 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.  

 

Nagyatád, 2008. október 20. 

 
                                                                                
                                                                                                            Ormai István  
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 
                       Dr. Kovács Ildikó 
   jegyző 


